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PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

ORDINAIRE 
samedi 3 Février 2024 

Salle des Fêtes - Lagarde 31290 
 

  
 

Une feuille d'émargement a été établie, complétée et signée. 

Le quorum étant atteint l'Assemblée Générale Ordinaire peut siéger et délibérer 

normalement. 

Adhésions de l’année 2023 : 45           

Au 31.12.2023 Adhérents : 43 

Présents : 21             Procurations : 15 

 

Nous avons eu la tristesse et le regret d’apprendre, durant l’année, le décès de deux de nos 

adhérents : 

- Monsieur Alain ROUCH, époux de notre Présidente Arlette ROUCH, qui a été durant 

plusieurs années membre et Vice-Président de notre association. Avec Arlette, ils se rendaient 

sur les lieux de nos sorties, avant chacune d’elles, sur place « en éclaireurs », pour les 

préparer.  

Alain est décédé le 26 juin 2023. 

- Monsieur Guy TESSEYRE, compagnon de Francesca PAIN, membre actif de l’association 

(et de toutes les associations du village) qui prenait en charge l’intendance d’Autan des 

Villages. Il nous apportait, à chacune de nos sorties, «nos petits déjeuners ».  

Guy est décédé le 13 novembre 2023. 

Nous les remercions tous les 2 pour leur investissement associatif bénévole. 

Nous leur avons rendu hommage lors de notre concert du 21 janvier 2024. 

     

La séance est ouverte à10h15. 

Étaient présents (21) : 

Membres du CA :  

Mme Arlette Rouch (Présidente), Mme Lin-Cazanave Ariel (Vice-Présidente), Mme Ginette 

Dagou (Trésorière), Mme Annie Espitalier (Secrétaire), Mme Nadine Alibert, Mme Marie-José 

Dincq.  

Adhérents :  

M. Alasset Jean-Luc, Mr Alibert Alain, Mme Monique Castan, M. Croutch Jean-Pierre, Mr Dincq 

Maurice, Mme Garaud Nadine, Mr Garaud Yves, M. Lafont Denis, Mr Lin Jean-Claude, Mme 

Marquié Roselyne, Mme Marquié Rose-Marie, Mme Merou Yveline, Mme Pain Francesca, Mr 

Peiro Philippe, Mme Pélissier Chantal. 

Etaient excusés (15) et ont donné procuration : 

M. Jean-Marc Espitalier (Trésorier adjoint), Mme Colette Leautier (Secrétaire Adjointe), Mme 

Boutounet Elisabeth, Mme Bouzon-Cabarbaye Arlette, Mr Cabarbaye André, Mme Cau Marthe, 

Mme Escrig-Salas Esmeralda, Mme Patricia Gausiach, Mme Andrée Glaude, Mme Andrée 

Jeannet, Mme Arlette Lautré, Mme Marie-Antoinette Matignon, Mme Marquié Lucette, Mme 

Pelous Régine, Mr Pelous André. 
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Etaient absents (6) : 

Mme Crowley Susann, Mr Crowley Neil, Mme Lafore Marcelle, Mme Remise Annie, Mr Jean-

Claude Saffon, Mme Yolande Saffon. 

Arrivée tardivement (1) (après l’élection du Conseil d’Administration) : Mme Nadine 

Berthoumieux-Fontez. 

Autres présents (non adhérents) : 

Mme Peiro Marielle, maire de Lagarde, Présidente d’honneur. 

Mme Catherine Jaubert, habitante de Lagarde (qui souhaiterait adhérer à l’association).  

 

Mme Arlette Rouch souhaite la bienvenue et remercie les participants à cette assemblée pour 

leur présence. 

Elle précise que Mr Jean-Marc Espitalier (trésorier) et Mme Colette Leautier (Secrétaire 

Adjointe), demandent de les excuser pour leur absence pour soucis de santé et souhaitent se 

représenter à l’élection du nouveau Conseil d’Administration 2024. 

La Présidente annonce ensuite l'ordre du jour. 

 

            

Ordre du jour :  

 Rapport moral 2023 

 Rapport financier 2023 

 Vote des bilans 

 Elections du Conseil d’Administration 

 Vote du montant de la cotisation annuelle 

 Activités et sorties 2024  

 Budget prévisionnel 2024 

 Vote du Budget 

 Questions diverses          

 

1) Rapport moral présenté par la Présidente, Mme Arlette Rouch. 

  

Les activités de 2023 sont présentées et commentées. 

 

24 MARS – Journée entière - LIMOUX (11)  - Visite guidée de 

la cave de Blanquette de Limoux « Maison Guinot » et du musée des automates. 

19 participants 

 

Samedi 15 AVRIL – Soirée Espagnole Repas / Spectacle - Salle des Fêtes de LAGARDE   

Danses sévillanes et flamenco par l’Association « Pena Flamenca » et repas « Paëlla » 

78 participants 

 

Samedi 13 MAI – Journée entière – BONREPOS + VERFEIL  (31) - Visites guidées 

Château de BONREPOS RIQUET + Orangerie, Parc, Jardins, Glacière, Bassins de Riquet…  

VERFEIL Cité médiévale, Château de l’Archevêque, Eglise St Blaise, Tombes des « Petites filles Modèle » 

  

Samedi 17 JUIN – Journée entière - ALBI (81 Tarn) – Visites guidées 

Cathédrale Ste Cécile, sa grande nef, la plus grande cathédrale de brique au monde, stalles, trésor, musée 

Visite contée du centre historique, maisons à colombages, demeures de Toulouse Lautrec et Lapeyrouse 

Musée de Toulouse-Lautrec (visite guidée par « notre » Présidente, Arlette ROUCH !) 

13 Participants dont 2 non-adhérents – Sortie en BUS  
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Samedi 30 SEPTEMBRE – Journée entière – FOIX (09 Ariège) – Visites guidées 

Ville de FOIX, maisons à colombages, église St-Volusien, fontaine de l’oie, halle aus grains et son marché, 

histoire du château – Forges de Pyrène : forgeron, forge à martinet, école 1900, 

musée… 

             

Samedi 7 OCTOBRE – Journée entière – St-FELIX de Lauragais et St-GERMIER (31) 

Visite guidée du Château de St-FELIX, du village – Lac de l’Enclas – St-GERMIER : Fresques de 

l’église peintes par le beau-frère d’Arlette, Mr Jacques LABERNESSE, à l’âge de 20 ans. 

Arlette a été très heureuse de nous commenter l’histoire de cette fresque. 

 

Le concert de NOEL prévu pour le dimanche 26 novembre a été annulé à la suite du décès de Guy Tesseyre. 

Ses obsèques ont eu lieu le lundi 27 novembre 2023. 

Nous avons reporté ce concert en janvier 2024 à la date du dimanche 21. 

 

 

2) Rapport financier 2023 présenté par Ginette Dagou  

 Document en pièce jointe de ce PV. 

 

 

3) Vote du bilan financier 2023 

Voté à l'unanimité 

 

 

4) Élections au conseil d'administration. 

 

Les membres du conseil d'administration et du bureau actuels sont démissionnaires. 

 

Membres du bureau sortant :  

Mme Arlette Rouch : Présidente,  

Mme Ariel Lin-Cazanave : Vice-Présidente, 

Mme Ginette Dagou : Trésorière,  

M. Jean-Marc Espitalier : Trésorier adjoint,  

Mme Annie Espitalier : Secrétaire, 

Mme Colette Leautier : Secrétaire adjointe, 

           

Membre du CA sortant : 

Mme Nadine Alibert 

Mme Marie-José Dincq 

Mr Jean-Claude Saffon  

 

 

L'élection des membres du CA se fait à bulletin secret. 

 

Nombre de votants  36 

Suffrages exprimés 36 

Bulletins blancs         0 

Bulletin nul     0 
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    Se sont présenté(e)s  Nombre de voix 

 

Nadine ALIBERT 36 voix 

Ginette DAGOU 36 voix 

Marie-José DINCQ 36 voix 

Annie ESPITALIER 36 voix 

Jean-Marc ESPITALIER 36 voix 

Colette LEAUTIER 36 voix 

Ariel LIN-CAZANAVE 36 voix 

Roselyne MARQUIE 36 voix 

Rose-Marie MARQUIE 36 voix 

Yveline MEROU 36 voix 

Arlette ROUCH 36 voix 

 

Bienvenue aux nouveaux membres du Conseil d’Administration. 

Mme Chantal Pélissier continuera à administrer le site. 

A la suite du décès de Mr Guy Tesseyre, nous précisons qu’il serait souhaitable qu’une 

personne puisse assurer l’intendance de l’association. Mr Alain Alibert se propose pour 

assurer cette fonction. 

Nous remercions Chantal et Alain. 

 

 

5) Vote du montant de la cotisation 2024. 

Il est proposé de ne pas augmenter le montant de la cotisation qui est passé de 12 à 15 € à 

notre dernière Assemblée Générale de 2023. 

 

Montant de la cotisation à 15 € / 2024 : Voté à l'unanimité 

 

6) Activités et sorties pour 2024 

 

Madame Rouch propose les activités suivantes : 

 

Dimanche 21 JANVIER – Après-Midi – CONCERT « Chants de Noël » à l’Eglise de LAGARDE 

Ce concert, comme cité ci-dessus, devait avoir lieu le 26 novembre 2023. 

Ont participé : La chorale « Les Tréteaux de Régambert » de Salles sur l’Hers (11) et le 

Quatuor à Cordes « Soranito » de Toulouse. 

Malheureusement, le Chœur de « La Houlette » n’était pas disponible ce jour-là (comme prévu 

pour le 26 novembre, date initiale du concert). 

 

Samedi 2 MARS – en soirée – repas spectacle « Chanson Française » avec Corine 

Soirée repas « Poularde farcie » avec animation « Chanson Française » dans la salle des fêtes de LAGARDE. 

 

Jeudi 4 AVRIL – LE CARLA BAYLE (09)  - Visite guidée de 

ce village pittoresque d’Ariège – Village d’artistes 

 

Jeudi 23 MAI – TOULOUSE (31) - Château de la Reynerie et Aéropostale – 

Visite du château et du parc de la Reynerie, construit par Guillaume Du Barry 

au 19ème siècle + Visite de l’Aéropostale : histoire de l’envol des Pionniers de l’ aviation. 
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Mardi 18 JUIN -  CAMONT (09) et PUIVERT (11) - Visites guidées 

du village de CAMONT « Village aux rosiers », roseraie, église abbatiale, cabanes des 

vignerons et Château de PUIVERT « sur la trace des Troubadours » + Musée du Kerkorb : 

la vie quotidienne et la musique médiévale 

            

Mardi 2 JUILLET – VERDALLE et LAVAUR (81) – Visites guidées 

Les jardins de l’Ange à VERDALLE et le village historique de LAVAUR, le Centre ancien, 

 son jacquemar 

 

Samedi 14 SEPTEMBRE – ALAN ET MONTMAURIN (31) – Visites guidées 

du village d’ALAN et du palais épiscopal + Villa Gallo-Romaine de MONTMAURIN 

 

Samedi 12 OCTOBRE – LUZENAC (09) - visite guidée 

de « Talcanéo » - Usine d’extraction du TALC 

 

Dimanche 1er DECEMBRE – Après-midi - Concert à LAGARDE (31) 

Chants et musique de NOEL 

Chœur de la Houlette de MOLANDIER (11) 

SALLES sur l’Hers, Quatuor à cordes ??? 

 

 

7) Budget prévisionnel 2023 présenté par Ginette DAGOU 

 Document en pièce jointe de ce PV 

 

Le BUDGET PREVISIONNEL est voté à l'unanimité 

 

L’association prendra en charge une partie des frais relatifs aux trajets bus si nécessaire, aux  

visites, guides, et repas dans les mêmes conditions que les années précédentes, en fonction 

bien évidemment de ses possibilités financières.  

 

8) Questions diverses 

Un conseil d'administration se réunira ultérieurement afin d'élire « le Bureau » 

Nous sommes heureux d’accueillir de nouveaux adhérents. Bienvenue aux « énergies 

nouvelles » ! 

La séance est levée à 12 heures 15. 

          Fait à LAGARDE, le 3 février 2024. 

 La secrétaire sortante  La trésorière sortante  La présidente sortante 

      Annie Espitalier        Ginette Dagou          Arlette Rouch 

 

 

 

 

 

P.J. :  

Bilan financier 2023 

Budget prévisionnel 2024   
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